

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Rady (UE) 2018/1605 z dnia 25 października 2018 r. wykonującego rozporządzenie (UE) 2015/1755 w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Burundi**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 268 z dnia 26 października 2018 r.)

Strona 19, tabela, pod nagłówkiem „Nazwisko”:

zamiast: „Mathias/Joseph NIYONZIMA”,

powinno być: „Mathias-Joseph NIYONZIMA”.

Sprostowanie do decyzji Rady (WPZiB) 2018/1612 z dnia 25 października 2018 r. zmieniającej decyzję (WPZiB) 2015/1763 dotyczącą środków ograniczających w związku z sytuacją w Burundi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 268 z dnia 26 października 2018 r.)

Strona 50, tabela, pod nagłówkiem „Nazwisko”:

zamiast: „Mathias/Joseph NIYONZIMA”,

powinno być: „Mathias-Joseph NIYONZIMA”.

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2018/1628 z dnia 30 października 2018 r. ustalającego uprawnienia do połowów na 2019 rok w odniesieniu do niektórych stad ryb i grup stad ryb w Morzu Bałtyckim oraz zmieniającego rozporządzenie (UE) 2018/120 ustalające uprawnienia do połowów

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 272 z dnia 31 października 2018 r.)

Tytuł w spisie treści oraz tytuł na stronie 1:

zamiast: „Rozporządzenie Rady (UE) 2018/1628 z dnia 30 października 2018 r. ustalające uprawnienia do połowów na 2019 rok w odniesieniu do niektórych stad ryb i grup stad ryb w Morzu Bałtyckim oraz zmieniające rozporządzenie (UE) 2018/120 ustalające uprawnienia do połowów”,

powinno być: „Rozporządzenie Rady (UE) 2018/1628 z dnia 30 października 2018 r. ustalające uprawnienia do połowów na 2019 rok w odniesieniu do niektórych stad ryb i grup stad ryb w Morzu Bałtyckim oraz zmieniające rozporządzenie (UE) 2018/120 w odniesieniu do niektórych uprawnień do połowów w innych wodach”.
